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ЗА ПОРЕДЕН ПЪТ МЛАДЕЖИТЕ ОТ ОРДЕНА 
ДЬО МОЛЕ ПОКАЗАХА ЧЕ ИМАТ 
ГОЛЯМО СЪРЦЕ

Виктор Христов
Член на Ордена Дьо Моле България

През месец април 2023г., младежката организация Дьо 
Моле България проведе благотворителна кампания, насо-
чена към събиране на средства и закупуване на маса за уп-
ражнения КТМ / КТМ-ВО (на стойност 850лв) за Дневен 
Център „Слънчевата къща“, гр. Варна. 

Първата стъпка от кампанията бе да се установи ко-
мункация с управителният съвет на дома, с цел идентифи-
царане на текущи проблеми и намиране на съответните 
решения. Тази връзка бе осъществена с Евелина Геловска. 
След като братя от Дьо Моле проведоха разговор с нея, 
бяха установени следните проблеми:

„Младежите, които посещават дневния център „Слън-
чевата къща“ имат различни заболявания и физически за-
труднения. В дневния център младежите са обгрижвани 
през деня, а след работно време са отвеждани до домовете 
си. Повечето посетители на дневния център се борят с за-
труднено движение на горни крайници.“

Подтикнати от този вид проблеми, братята от Дьо 
Моле България взеха решение да помогнат на „Слънчева-
та къща“ чрез намиране на продукт, който да бъде полезен 
инструмент на засегнатите младежи и на дневния център. 
Този продукт беше намерен и одобрен от експертите на 
управителния съвет: маса за упражнения. Устройството 
увеличава мобилността на ставите и силата на ръцете и 
пръстите.
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След като братята от Дьо Моле намериха полезен реха-
билиционен продукт, нужната парична сума бе събрана от 
дарения, като голяма част от средствата дойдоха благода-
рение на благотворителен бал, проведен през 2022 година 
в Пловдив, от Обител „Капитан Петко Войвода“

На 3 април, 2023 братя от Дьо Моле посетиха „Слънче-
вата къща“ и дариха масата на дневния център. Евелина Ге-
ловска и нейните колеги изразиха благодарността си към 
нашия Орден с прекрасна картина, създадена от младежи-
те в „Слънчевата къща“ и благодарствено писмо.


